
Vstupenky na Shakespearovské slavnosti už v prodeji !

Od  15.  Května  zahajuje  v Praze  a  Ostravě  festival  Letní  shakespearovské  slavnosti  prodej 
vstupenek: lístky bylo možné zatím objednávat pouze na tři a více představení nebo hromadně, od 
této  chvíle  už  jdou do prodeje  všechny lístky na všechna představení.  Vstupenky pro  Prahu a 
Ostravu  lze  sehnat  exkluzivně  přes  TIcketportal,   v Brně  je  od  26.  května  prodává  Centrální 
předprodej vstupenek v Běhounské ulici.  

Podle  mluvčí  festivalu  Magdaleny  Bičíkové  nahrává  zájmu  o  lístky  na  letní  divadelní  scénu  i 
mimořádně pěkné květnové počasí.   Zatím nejprodávanější je  Othello se Zuzanou Vejvodovou  a 
Martinem Zahálkou v rolích ústředního manželského páru. Othello letos slavnosti 25. června zahajuje 
a  díky  novému  obsazení  Jaga  charismatickým  Martinem  Stránským bude  uveden  v obnovené 
premiéře.  Režisér  Petr  Kracik,  který  představení  pojal  jako  přehlídku  vypjatých  situací  a  velkých 
hereckých  výkonů,  začne  příští  týden  s odprašovacími  zkouškami.  Martin  Stránský,  jehož  hlasem 
mluví seriálový dr. House, exceluje nyní v Divadle pod Palmovkou v představení Přelet nad kukaččím 
hnízdem jako rebel McMurphy.

Podle  Bičíkové  je  žádaná  i  Komedie  omylů,  kterou  pro  festival  připravuje  režisér  Ivan  Rajmont 
s Jitkou Čvančarovou, Martinem Pechlátem, Filipem Rajmontem, Kateřinou Holánovou a Davidem 
Suchařípou.   Vstupenky  se  dobře  prodávají  i  na  komedii  Jak  se  vám  líbí s Mariánem  Labudou, 
Martinem Dejdarem a sestrami Norisovými, premiéru  Sen noci svatojánské s Oldřichem Víznerem 
v roli Oberona a reprízovanou Bouři s Janem Třískou v úloze otroka Kalibana. 

Shakespearovské slavnosti  proběhnou letos od 25. června do 8.  září  a  v Praze je stejně jako loni 
doprovází open-air výstava Maximální fotografie ze sbírky PPF, generálního partnera festivalu: vstup 
na  výstavu  Noční  chodec  Václava  Chocholy,  instalovanou  od  1.  července  do  28.  září  v jižních 
zahradách Pražského hradu, bude opět zdarma.
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